## Результаты аэроионотерапии при различных заболеваниях /Чижевский, 1959 г./

Болезни	Число больных	Результаты лечения, в %			
		Выздоровление полное	Улучшение	Без перемен	ухудшение
Начальная стадия туберкулеза	17	94	6	0	0
Бронхиальная астма	47	69	24	7	0
Хронический бронхит	60	42	45	13	0
Бронхоэктазы	12	67	33	0	0
Стенокардия	17	35	59	6	0
Невроз сердца	24	75	21	4	0
Гипертоническая болезнь	209	83	15	2	0
Гипотоническая болезнь	31	68	23	9	0
Ревмокардит	6	73	27	0	0
Радикулит пояснично-крестцовый	25	36	44	20	0
Невралгия тройного нерва	8	75	25	0	0
Неврастения	66	71	21	8	0
Мигрень	41	70	25	5	0
Бессоница	15	66	20	14	0
Крапивница	12	82	18	0	0
Пиодермит	6	60	20	20	0
Перелом костей	172	70	30	0	0
Раны	126	85	15	0	0
Ожоги	188	90	10	0	0
Грипп	42	65	25	10	0
Прочие	57	85	15	0	0
Всего	1181	70	25	5	0

Аэроионотерапия (Табл. 1) применялась в г. Караганде при лечении около 1200 больных с различными заболеваниями. Как видно из таблицы, ни у одного больного не было отмечено ухудшения состояния. Полное выздоровление наступило в среднем у 70 % пациентов, заметное улучшение - у 25 % и неопределенные результаты - у 5 %. Аналогичные результаты были получены в 1958-59 гг. в Москве. Из 300 больных у 85 % наступило выздоровление, либо заметное улучшение.